

AGROPODNIK DOMAŽLICE a.s.

č.7.0.1.21

Masarykova 523

tel. [REDACTED] fax [REDACTED]

344 01 Domažlice /Žl/

Kupní smlouva č. 41 /2020**Prodávající: AGROPODNIK DOMAŽLICE a.s.**

Masarykova 523, Bezděkovské předměstí, 344 01 Domažlice

zastoupena: místopředseda představenstva Ing. Ivan Húšťava, MBA

člen představenstva Ing. Josef Říha

bankovní spojení: KB č.ú. [REDACTED] ČSOB č.ú. [REDACTED]

IČ : 45 35 02 72

DIČ: CZ45350272

Obchodní rejstřík : oddíl B, vložka 261, Krajský soud v Plzni, den zápisu 1.7.92

Kupující: Střední škola zemědělská a potravinářská Klatovy,**Národních mučedníků 141**

Klatovy IV, Národních mučedníků 141, 339 01 Klatovy 1

zastoupena: ředitel, statutární orgán: Ing. Vladislav Smolík

IČ : 61781797

DIČ: CZ6178197

bankovní spojení: [REDACTED]

telefon: [REDACTED]

mail: [REDACTED]

Pověřená osoba pro manipulaci s ZK: Jan Šilhavý, vedoucí školního hospodářství, mob: [REDACTED]

uzavírají tuto

kupní smlouvu**1. Předmět smlouvy**

1/1 Předmětem smlouvy je odběr (bezhotovostní prodej) nafty motorové (dále jen NM) a automobilových benzínů (dále jen BA) kupujícího do nádrží motorových vozidel, strojů a kanistrů.

1/2 Místem plnění jsou čerpací stanice fy. **AGROPODNIK DOMAŽLICE a.s.** v obci Staňkov, Domažlice, Klatovy, Žákava, Bezdrůžice, Horšovský Týn**2. Povinnosti prodávajícího**

2/1 Prodávající bude dodávat pohonné hmoty výhradně dle ČSN. Atesty a informace jsou na vyžádání k dispozici u prodávajícího na úseku PHM v Domažlicích.

2/2 Prodávající předá kupujícímu dohodnutý počet kreditních zákaznických karet (dále jen ZK) pro bezobslužný odběr pohonných hmot a zajistí poučení řidičů o způsobu obsluhy terminálu.

2/3 Deklaraci množství a druhu odebraných pohonných hmot provede prodávající v příloze faktury, která bude tvořena sestavou obsahující přehled o jednotlivých odběrech pohonných hmot dle vozidel (případně jinou, prokazatelně dohodnutou sestavu).

2/4 Prodávající se zavazuje provést v technicky nejkratším možném termínu (max. 24 hodin) od prokazatelné výzvy kupujícího (ztráta, poškození apod.) zablokování příslušné karty. (tel. [REDACTED] – Ing. Škorik)

3. Povinnosti kupujícího

3/1 Kupující podpisem této smlouvy souhlasí s prováděním bezobslužného provozu.

3/2 Kupující převezme dohodnutý počet ZK. V případě ztráty či poškození ZK takovým způsobem, že nebudou čitelné čtecím zařízením terminálu, se kupující zavazuje uhradit za každou takovou kartu 100,- Kč plus příslušnou sazbu DPH.

3/3 Odpovědnost za zneužití ZK (neoprávněný odběr PHM) nese v plném rozsahu kupující.

3/4 **ZK** nepoužívaná po delší dobu než 90 dnů bude kupujícím vrácena prodávajícímu, včetně PINU. Pokud kupující takto neučiní ve lhůtě 14ti dnů od prokazatelné výzvy, uhradí za každou nevrácenou kartu 100,- Kč plus příslušnou sazbu DPH. Současně s výzvou k vrácení karty provede prodávající její zablokování.

4. Cenové podmínky, úhrada dodávek

4/1 Dodávky za zúčtovací období (měsíc), uhradí kupující **do 14 dnů** po skončení příslušného zúčtovacího období. Proávající zašle kupujícímu na mail fakturu (daňový doklad) se sestavou odběrů za příslušné zúčtovací období

4/2 V případě nezaplacení faktury (faktur) kupujícím dle bodu 4/1 této smlouvy, je prodávající oprávněn zastavit bezhotovostní prodej kupujícímu, až do doby úhrady celé dlužné částky bez povinnosti na to kupujícího předem upozornit.

4/3 Pro případ prodlení s placením faktur dle této smlouvy je sjednán úrok z prodlení ve výši 0,05 % z dlužné částky denně.

4/4 Faktury za odebrané pohonné hmoty odesílat pouze na mail: [REDACTED]

5. Zajištění úhrady kupní ceny a kreditní limit

5/1 Proávající touto smlouvou stanovuje kupujícímu kreditní limit ve výši 200 000 ,- Kč (slovy: dvě stě tisíc korun českých). Do výše tohoto kreditního limitu bude prodávající uvolňováno zboží dle objednávek kupujícího.

5/2 Kreditní limit se rovná součtu nesplacených pohledávek (součtu kupních cen zboží dodaného prodávajícímu kupujícímu na základě této smlouvy) z kupních cen zboží, které kupující objednal nebo odebral a dosud neuhradil a příslušné DPH, případně z dopravného, pokud je účtováno odděleně.

5/3 Sníží-li pojišťovna zajišťující pohledávky kupujícího výši pojistného krytí (limit pojistného plnění), prodávajícímu vzniká právo snížit, a to bez souhlasu kupujícího výši kreditního limitu, který kupujícímu na základě této smlouvy poskytuje.

5/4 Proávající se zavazuje expedovat zboží až do výše kreditního limitu a průběžně vystavovat platební (účetní) doklady.

5/5 V případě, že je kupující v prodlení s úhradou kupní ceny za dodávky zboží, má prodávající právo rozhodnout, že:

a) dosud nesplněná dodávka zboží nebude, do doby splnění závazku kupujícího zaplatit již splatnou kupní cenu, realizována,

b) další dodávka zboží bude realizována na platbu předem, a to tak, že kupující uhradí kupní cenu požadované dodávky zboží vynásobenou koeficientem 1,3 s tím, že navýšení kupní ceny bude použito na úhradu nejstarší splatné pohledávky prodávajícího,

c) odstoupí od Smlouvy, je-li prodlení kupujícího s úhradou kupní ceny delší než 30 kalendářních dnů,

d) uplatní zajištění úhrady poskytnuté dle článku 5. této smlouvy.

6. Ostatní ujednání

6/1 Reklamace množství dodávky je prováděna okamžitě při odběru. Reklamaci vyřizuje pracovník AGP pověřený vedením příslušné čerpací stanice (tel. číslo je uvedeno na terminálu). Po odběru kupující zkontroluje údaj o množství paliva také na displeji terminálu, zda souhlasí se skutečným odběrem na stojanu. O každé reklamaci bude sepsán reklamační zápis za účasti obou stran a ta bude řešena podle dohody. Na pozdější reklamace nemůže být a nebude brán zřetel.

6/2 V případě reklamace kvality pohonných hmot budou za přítomnosti obou smluvních stran odebrány vzorky na provedení rozboru. Tento bude proveden nezúčastněnou stranou, což zajistí prodávající.

6/3 Smlouva se uzavírá s platností od: **8. 1. 2021. na dobu neurčitou.** Platnost smlouvy končí písemnou dohodou mezi prodávajícím a kupujícím nebo výpovědí kteréhokoli z účastníků s jednoměsíční výpovědní lhůtou. Výpovědní lhůta začne běžet prvního dne měsíce následujícího po doručení výpovědi druhé smluvní straně a skončí posledním dnem v tomto měsíci.

6/4 Prodávající je oprávněn okamžitě zrušit smlouvu v případě hrubého porušení pravidel provozu čerpací stanice, za které se považuje i porušení ustanovení 4/1 této smlouvy.

6/5 Každou změnu této smlouvy lze provést jen písemně po souhlasu obou stran. V otázkách neupravených touto smlouvou se řídí právní vztah obou stran Obchodním zákoníkem, případně dalšími právními předpisy.

6/6 Smlouva je sepsána ve dvou vyhotoveních, z nichž jedno obdrží prodávající a jedno kupující.

6/7 Kupující požaduje tankování na ČS pro následující vozidla:

Vozidla:	RZ	typ vozidla	číslo ZK
1.	4P3 2335		160-901008
2.	6P3 0766		160-150128
3.	7P3 2723		160-140088
4.	PMO 1746		160-140090

V Domažlicích dne : 8.1.2021

AGROPODNIK DOMAŽLICE

Ing. Ivan Húšťava, MBA
místopředseda představenstva

Ing. Josef Říha
člen představenstva

**Střední škola zemědělská
a potravinářská, Klatovy,
Národních mučedníků 141**

I

kupující